YPOK matemaTtunku B 6 knacce no Teme:
«3afayu Ha ABUXKEHKe NO peke»

Yyuuntenb NepBoOn KaTeropumn
MOY dlnuen Ne2sr.

MuxannoBscka

CTteuoBa Jlvoomuna
HukonaeBHa



Knyb cepbe3Hbix MaTeMaTUKOB

[loporne pebarta!

[Mnwetr Bam npe3naeHT Knyba cepbesHbIxX
MaTeMaTMKOB. A npurnaiwuar BCEX XKenawwmx BCTYNUTb B KNy6
. Haw kny6 mn3BecteH BO BceM mupe . Kak BMOHO U3 Ha3BaHUA,
YrfieHbl Hawero knyba — Tpygontobusble yyawmecs. OHM nobaT

MaTteMaTuky U He boaTca TpyaHoctewn . [ns Toro, YtoObl
BCTYyNUTb B Haw Kny6, BaMm HeobxoaumoO NPOWTU UCMbITAHUA:
cOaTb TEOPETUYECKMN MaTepuan W BbIMOMHUTbL MNpakTU4ecKne
3ajaHna no Teme «3afdayn Ha AOBWXKEHue No peke » (3agaHus

npunaratTcs ).

A Ovr MBETCTBOBATb HOBbIX YSIEHOB Haluero knyba . XXenato

yoaudn!
=

[Mpe3ngeHT KCM




KapTouka camoaHanusa no teme «3afa4v Ha ABUXKEHME NO peKe»

No

Bonpocsl o Tteme

3Ha10

He 3naro

3Ha10, HO
He YMelo
NPUMEHATH

3Har, HO
ele
JAONMYCKAI0
OIINOKH

dopmyna CKOPOCTH O
TEUCHUIO

dopMyra CKOPOCTHU IPOTUB
TEYCHUS

dopmyna cCOOCTBEHHOM
CKOPOCTH 00OBEKTa

dopMyra CKOPOCTHU TEYEHUS
peKun

3amaya 1




dopmynbl CKOPOCTEN

1Mo mey. = 1€0b. + 1ineu.

11p. mey = 1€00b. — vneu.
1€006. = (1110 mey. + 111p. meuy.):2
vmey. = (1110 med. — U1p. mey.):2




dJagavda 1

Ycnosue:
Tfinoma = ?(Ha
o3epe.)

OTBeT: 0 KM A




3Jagavda 2

Ycriosue:

Vhnoma = ?

Tmeupeku = 2KMM

OTBeT: 2KM A




3Jagayda 3

Ycriosue:

Vmey. pexu = 3 KM M
Tmomoproii nodku = 17 KM M

TrmomopHoli nodku npomus

meyeHusi?

OTBET: 14 KM M




3Jagada 4

Ycriosue:

Vmeu. pexu = 2 KM M

Tromoproii npdku = 17
KM

TmomopHoli odku ro

meyeHuto?

OTBeT: 19KM M




dJagada s

Ycriosue:

Vmeuy. peku = 2 KM M

WmomopHoﬁn oku = 16
KM

Kakoe paccmosiHue
6ydem mexxoy ninomom u
MOMOPHOU 51I00KoU Yepe3s

74ac ?

OTBeT: 16 KM




dJagada o6

Ycriosue:

Vmeu. pexku = 2 KM M
(VmomopHou /&OKU =15

ﬂoOKa nsiblieem rio
me4eHUr peKku —24aca u
o 03epy — 24aca. Kakou
nyms ripoudem yio0Ka 3a
8ce 3mo epeMsi?

OTBeT: 64 KM




3dagavda 7

Ycriosue:

Vmey. pexu = 1 KM M
Tmomoproi nodku = 15 KM M
JloOka ninbieem ro o3epy — 1

yac u o peke - 24aca
rIpomMu8 Mme4yeHus PeKuU.
Kakou nymse ripotidem
JI00Ka 3a 8ce 3mo 8peMsi?

OTBET: 43 KM




3Jagada S8

Ycriosue:
LlIngna u nnom
Mr1bI8YM 110 peke, Vmeu.
pexu = 3KMM .

Lepe3 ckoribKo Yacos
wirigna do2oHUm
rnaom?

OTBET: e [OMOHUT,

MeXxay HAMM OyaeT 0gHO U
TO )K€ pacCTOsAHME.




3Jagayda 9

Ycrnosue:
Vi=14 KMMA, V2=18 KM A,
S=32 KM.

Lepe3 cKombKo 4acos

rpousoudem ecmpeya
7

OTBET: yepes 714ac.




3agada 10

Ycriosue:

Kakoe paccmosiHue
byoem yepe3 24aca
MeX0y rio0Kamu, ecriu
OHU 08UXYMCs1 8 OOHOM
HaripaerieHuUu ro o3epy ¢
00UHaK080U CKOPOCMbIO?

OTBET: TO Xe, YyTo U
cen4yac




Cawm o&apMaHT1 TENb HBapwal-lTp ab

1. CocTaBb BblpaXeHue u
Hauau ero sHavyeHue npu
OAHHbIX 3HAYEHUSIX
nepemMeHHbIX:«CobCcTBEHHas
CKOpPOCTb Tennoxoda x KM, a
CKOPOCTb TEYEHUSA PEKN Y

KM M. C KaKon CKOPOCTbIO
Oyoet oBuratbca Tennoxon: a)
Mo Te4YeHuo pekn; 6)NpoTumB
TEYEHUA PEeKN? (X = 35,3,y =
2,8

2. CobcTBEHHAsI CKOPOCTb
KaTepa paBHa 154KMAM, a ero
CKOPOCTb NPOTUB TEYEHUS
pekn 12,1 km . C Kakown
CKOPOCTbIO TEYET pekar
KakoBa CKOpOCTb KaTepa no
TeuyeHuto pekur Kakoe
paccTosiHe NponbiBeT

O T d-ocTaBb BblpaXeHue

Hanau ero 3HadeHue npu
OaHHbIX 3HAYEHNSAX
nepemMeHHbIX: «{CKOPOCTb
MOTOPHOW NOAKM MO TEYEHUIO
PEeKn m KM M, a CKOpPOCTb
TeueHusa peku rn km M. Kakosa
cobcTBEHHAsA CKOPOCTb
MOTOpPHOW noaku? Kakoea ee
CKOPOCTb NPOTUB TEYEHUS
PEKN? (Im = 15,2, 1 = 2,8

2. CobcTBEHHAsI CKOPOCTb
napoxoaa 32,2KMA, a ero
CKOPOCTb NPOTUB TEYEHUS
pekn 28,7 KM A. C Kakown
CKOPOCTbIO TEYET pekar
KakoBa CKOpOCTb napoxoaa ro
TedeHunto peknr Kakoe
paccTosaHne NponnbIBET



CamocTtoAaTenbHaa paborTa

Nel. Cocmagb évipasricenue u Haiou €20 3Ha4eHue npu OAHHbLIX

JHAUYECHUAX NEPEMEHHbBbLX

BapuaHT 1
X =353y =28
a)vnomedy.=X +Yy;
7no mey.= 35,3+2,8=38,1kMA )

6)11p. mey =x -y
UIPp. mey = 35,3 —
2,8=32,5(KMA)

BapuaHT 2
m=152,n=28
a)vnomey.=m + n;
7no mey.= 15,2+2,8=18 (kmA)

6)ip.medy =m—n
Uip. mey = 15,2 —
2,8=12,4KMA )




CamoctoAaTenbHana paboTa

Ne2. Pewuume 3a0auy

BapuaHT 1 BapuaHT 2

vmey.= 154-12,1=3,3 (kMA) vmey.= 32,2-28,7=3,5 (kM)

Vo mey.=15,4+3,3 =18, 7KMM) /Mo mey.=32,2+3,5

S=1,4-187=2618 (KM) =35,7(kKMA)

S=0,7-287 = 20,09 (kM)




Knyb cepbesHbIX MaTeEMaTHKOB
CBnOeTenbCTBO

BbldaHO

yYyaLMMca a7

06 yCrneLwHOM NPOXoXAeHUn 0by4YeHns No Kypcy

hA &
3agayuv Ha ABMXeHue no

peke

BbigaHo: %pﬂ 20067

[

[pe3naeHT
knyba




[lomaluHee 3agaHue

1) Ne 233 Ne 250.

2) «SOS —3agadvka». OT npucTaHu
OQHOBPEMEHHO OTNpPaBUNnUCL ABa KaTapa, y
KOTOPbLIX OgMHaKoBasA CKOPOCTb B CTOSYEN
Boae. OauH KaTtep HanpasuIcs rno Te4YEHUIO, a
Opyron —npoTuB TeveHus. B aTo e Bpem4
oT4Yanun ot npuctaHu nnot. CnycTta 90 MUHYT C
nroTa NoCcTynus curHan «sos». Oba kartepa
cpasy Xe Hanpasunuck K NnoTy. Kotopbin
KaTep npubyaeTt Ha NomMoLLb ObICTPeE.



